
Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία για
την Ανατροπή

Με τη λήξη του περιφερειακού συμβουλίου της 29ης Φεβρουαρίου, ομάδα 15 περίπου μελών της Χρυσής
Αυγής, που βρισκόταν από την αρχή της συνεδρίασης εντός της αίθουσας του συμβουλίου,
προπηλάκισαν και επιχείρησαν να τρομοκρατήσουν με απειλές κατά της σωματικής τους
ακεραιότητας τον περιφερειακό σύμβουλο της Αριστερής Παρέμβασης στη Θεσσαλία Ντούρο Στάθη,
καθώς και μέλη της παράταξης που βρίσκονταν στη συνεδρίαση. Το σύνθημα είχε δοθεί πολύ ώρα πριν,
όταν κατά τη διάρκεια της συζήτησης του περιφερειακού συμβουλίου για το μεταναστευτικό, η εν λόγω
ομάδα, με το σιγοντάρισμα τόσο των περιφερειακών συμβούλων της Χρυσής Αυγής, όσο και μερίδας
συμβούλων της ΝΔ και του κ. Αγοραστού, επιχείρησαν να παρέμβουν προκλητικά σε τοποθετήσεις
συμβούλων που διαφοροποιούνταν από την κυρίαρχη αφήγηση. Είναι εμφανές λοιπόν πως η επιχείρηση
εκφοβισμού εναντίον της Αριστερής Παρέμβασης, όχι απλά οργανώθηκε και εκτελέστηκε καθ’ υπόδειξη
των περιφερειακών συμβούλων της Χρυσής Αυγής, Π. Ηλιόπουλου και Α. Καλούτσα, αλλά έφερε και την
κάλυψη μερίδας του ίδιου του περιφερειακού συμβουλίου. Οι απειλές ότι «θα μας λιώσουν», «θα μας
σβήσουν», να «μην τολμήσουμε να μιλήσουμε» ξεκαθαρίζουμε ότι δεν έπιασαν ούτε θα
πιάσουν τόπο!

Επιχειρούν να τρομοκρατήσουν για να κρύψουν το δικό τους φόβο. Ένας φόβος που πηγάζει από
το ίδιο το ταξικό αντανακλαστικό της μεγάλης πλειοψηφίας του λαού μας, ο οποίος με κάθε μέσο και
τρόπο, στέκεται αλληλέγγυος στους μετανάστες και τους πρόσφυγες, ακυρώνοντας στην πράξη κάθε
σχέδιο διάδοσης του ρατσιστικού και φασιστικού δηλητήριου και δημιουργώντας το έδαφος υπεράσπισης
των κοινωνικών δικαιωμάτων και ελευθεριών κάθε ανθρώπου, απ΄ όπου και αν κατάγεται. Τρομάζουν
μπροστά στην κατάρρευση των κηρυγμάτων μίσους που εξαπολύουν, αλλά κυρίως στη δυνατότητα που
γεννάται, ντόπιοι και ξένοι εργαζόμενοι να δώσουν ένα αποφασιστικό χτύπημα τόσο στην ιμπεριαλιστική
πολεμική μηχανή, όσο και στη μηχανή του διαρκούς κοινωνικού πολέμου που βιώνουμε μέσα σε κάθε
καπιταλιστική μητρόπολη. Μα πάνω απ΄ όλα βάζουν στο στόχαστρο την αντικαπιταλιστική
αριστερά ως εκείνη τη δύναμη που μπορεί να ενώσει το υποκείμενο της εκμετάλλευσης για να
καταργήσει την κοινωνία της εκμετάλλευσης.

Η Χρυσή Αυγή επιλέγει να στοχοποιήσει την αντικαπιταλιστική αριστερά σε μια περίοδο που η κοινωνική
αναμέτρηση, η πάλη για να ζήσουμε αλλιώς σε έναν κόσμο που κυριαρχεί ο μονόδρομος της κοινωνικής
καταστροφής οξύνεται. Σε μια περίοδο που κρίνεται η μάχη για το ασφαλιστικό, η μνημονική συνέχεια και
σταθερότητα και η δυνατότητα του κεφαλαίου να φτιάξει στρατόπεδα απλήρωτης εργασίας από ντόπιους
και ξένους εργάτες. Μας στοχοποιεί ως βασικό ανάχωμα στα σχέδια του κεφαλαίου και ως την
πνοή της επανεξόρμησης των νικηφόρων αγώνων της κοινωνικής πλειοψηφίας. Για να είμαστε
στο στόχαστρο των πιο επιθετικών εκφραστών του κεφαλαίου κάποιον ενοχλούμε. Κάτι
κάνουμε καλά και θα συνεχίσουμε να το κάνουμε. Καλούμε ταυτόχρονα όλες τις περιφερειακές
παρατάξεις, το περιφερειακό συμβούλιο, καθώς και κάθε κοινωνική και πολιτική συλλογικότητα να πάρει
θέσει ενάντια στις εν λόγω μεθοδεύσεις της Χρυσής Αυγής. Καλούμε κάθε έκφραση του λαϊκού κινήματος
να συμβάλει στην απομόνωση των φασιστών και στη συνολική ήττα των εκφραστών της αστικής
πολιτικής.
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